

本是同根生,相煎何太急!

都是堂兄弟,本为一族,按理说应是和睦相处,结果却发生手足相残的事件,下面两起案件就是这样的悲剧。我们注意到,一起是涉嫌赌博纠纷引起,另一起是在喝酒时发生矛盾,进而酿成血案。前事不忘,后事之师,这样的教训提醒我们:远离赌博,适量饮酒,手足相亲,珍爱生命!

中央媒体看安徽

八旬老人送书三十年

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》2月21日报道 “我还要坚持下去,能走多远就走多远!”说话的是合肥市包河区80岁的华慧琴老人,三十年来,她自掏腰包给群众买书送书传播知识。

2月20日,天空下着雨,华慧琴老人仍然背上了装满图书的大背包,拄着拐杖打着伞,一路周折来到位于桐城路的建筑工地,这次她带来了《建筑业农民工常识》、《农民工职业教育素材》等农民工朋友喜爱的书籍。一直以来,农民工、中小學生、小区居民都是华慧琴的重点关注对象,所买的书籍都围绕他们的需求。

多年来,华慧琴老人已经给农民工送去各类书籍几千册,在她的影响下,许多农民工从以前热衷打麻将、打牌开始转变为喜爱读书看报。

四月天,畜牧展

星报讯(记者 何曙光) 记者昨日从省畜牧兽医局了解到,为引进和推广畜牧业新技术、新成果,促进畜牧业持续健康发展,我省将于2012年4月8日-10日举办“第二届中国安徽(合肥)畜牧业展览会”。本届“畜牧展”是安徽省唯一由省农业委员会和合肥市人民政府批准主办的专业展览会。

8分钟解决问题

星报讯(张颖 记者 李婉婷) 如果以后在黄山风景区发生消费纠纷,8分钟内工作人员就能到场为您解决问题哦!记者昨天从省工商局获悉,黄山风景区工商分局出台一系列措施,今后游客在黄山景区消费投诉,8分钟内就会有工作人员到达现场处理。

皖茶出口增四成

星报讯(记者 王玮伟) 从全国来看,安徽是产茶大省,茶文化也成为安徽的一张靓丽名片。昨日,记者从省商务厅获悉,安徽作为茶叶生长的灵秀之地,茶叶的出口也在逐年增长。数据显示,2011年,我省茶叶出口达7956万美元,增长38.95%。

老人差一点卧轨

星报讯(曾梅 记者 任杰) 2月21日上午9时许,蒙城公安民警在火车道上发现一名准备卧轨轻生的老人。经过一番劝说,终于成功使其放弃自杀念头,民警随后将老人送回家中。据了解,老人姓任,因为家庭矛盾,一时想不开,产生轻生念头。

中国 AA 级资质拍卖企业
安徽盘龙企业拍卖有限公司
拍卖公告

受法院委托,我公司于2012年3月9日上午10:30时在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖大厅举办拍卖会,第三次公告如下:

一、**拍卖标的:**位于合肥市美菱大道183号九华山庄2#楼1804室住宅房一套,建筑面积189.78㎡,2006年建成,钢筋混凝土,水、电、厨卫齐全。拍卖参考价:4900元/㎡。

二、**展示时间、地点:**公告日至3月8日12时止,地点:标的所在地。

三、**登记竞买时间、地点:**公告日起至3月8日12时止,地点:本公司办公室。

四、**竞买条件:**有意竞买者需缴纳贰拾万元竞买保证金,凭银行交款凭证和身份证原件到我公司办理竞买登记手续,竞买不成保证金会后七个工作日内不计息退还。

五、**公司地址:**合肥市徽州大道1158号银杏大厦三层

六、**拍卖地址:**合肥市新海大道瑶海区人民法院三楼拍卖大厅

七、**咨询电话:**0551-3422469 3441805 3413708

八、**公司网站:**www.ahpanlong.com

安徽盘龙企业拍卖有限公司
 2012年2月20日

酒桌起冲突

星报讯(记者 宋娟) 一对堂兄弟喝酒席间发生不快,回家路上再度发生矛盾。厮打中,堂兄金某掐死了同宗堂弟阿跃(化名)。为此,金某开始了长达13年的逃亡生涯。期间,他隐姓埋名,并在深圳一个渔村做起了渔民。昨日,合肥中级人民法院开庭审理了此案,金某涉嫌故意杀人罪站在被告席上。

时间回到1998年11月16日晚上,长丰县原张祠乡村民金某与堂弟阿跃在同村一位村民家吃饭,席间,阿跃向堂哥敬酒,金某没听到,两人发生争执,后被劝开。

饭后,两人结伴回家,途中又发生争执并厮打,金某将堂弟按倒在地,并用手指掐其颈部,致其不动。

阿跃被发现时已经死亡。第二天得知堂弟的死讯后,金某收拾几件衣服,携带一些现金,从此音讯全无。

大概两年后,金某的妻子和子女也没了踪影,离开了老家。

原来,金某逃到了深圳的一个小渔村,改名换姓,买了一条渔船,当起了渔民。妻子也与他生活在一起,而女儿则远嫁他乡。

庭审中,金某对杀死堂弟的行为懊悔不已。

据悉,阿跃父母早亡,被打死时还没有配偶。庭审时,他的姐姐四人向金某提出了共约20万元的刑事附带民事赔偿,并要求依法追究金某的刑事责任并从重处罚。

此案没有当庭宣判。

赌场惹杀机

星报讯(高文根 记者 王小雨 李青松) 昨日,记者从芜湖警方新闻发布会上获悉,“2·01”故意杀人案在警方全力侦查下最终成功告破。

据悉,今年2月1日19时许,芜湖市方村三义村村民陈义平到方村派出所报警,称住在利民行政村三义自然村的叔叔胡某突然失踪,其卧室内有血迹。刑侦技术人员迅速赶赴现场,通过仔细搜寻,最终在一废弃的泵站涵道内发现了受害人胡某的尸体,经勘验系他杀。

通过调查,专案组民警发现被害人胡某喜欢赌博,社交交往复杂,专案组迅速围绕这两条线索展开详细侦查。通过走访、调查案发当

天受害人活动情况,结合被害人案发现场DNA比对,犯罪嫌疑人胡成胜有重大作案嫌疑。据悉,胡成胜与被害人为家族堂兄弟关系。

警方侦查中发现,犯罪嫌疑人胡成胜于1月29日晚在方村一棋牌室内进行赌博,至次日凌晨1时许,他输掉身上所有现金并向他人借了5300元钱,最后也输光。2月3日,他打电话告之其女儿安排后事,随后失踪。侦查员立即展开搜捕工作。2月7日上午9时许,专案组接到群众报警称胡成胜已服毒自杀。

鉴于犯罪嫌疑人胡成胜已死亡,芜湖警方将根据相关规定进一步完善证据材料,拟对该案撤案处理。

假“老虎”

昨日中午,一辆车号为黑ECS707的路虎越野车驶入G3京台高速黄山收费站,在此执勤的黄山交警高速四大队三中队民警见该车驾驶员在缴费时神情紧张,当即上前检查,发现这辆路虎车使用的车辆号牌、行驶证、年检、保险标志均系伪造。经检查确定,该车是一辆没有任何真实信息的“四假”走私车。目前,民警已将车辆及相关证件扣留,案件移交相关部门进一步处理。 张为群 屠明明 记者 陈明 文/图



这一改,改出个575万 机选后修改,合肥彩民夺双色球头奖

星报讯(盛文 陈浩 记者 周德胤) 昨晚,合肥彩民揽得一注575万元头奖。这也是我省今年中得的第5注双色球头奖。

昨晚,双色球第2012020期开奖,开出红球:03、08、12、18、23、29,蓝球:11。全国中出一等奖19注,单注奖金5758512元,分别被浙江(5

注)、黑龙江(2注)、湖北(2注)、安徽、北京、河北、上海、江苏、江西、山东、广东、云南、甘肃等省市自治区彩民中得。其中,合肥市一彩民

用6元投注3注单式号码,机选后修改,妙手天成,其中一注夺得头奖。出奖站点是位于合肥市六安路工大北区的第34010001号福彩站点。

单亲妈妈酒楼打工数次拾金不昧 “我得给孩子做个榜样”

星报讯(张同球 曹源操和分 记者 李世宏) 一个酒楼服务员,也是两个孩子的单亲母亲,数次拾金不昧,即使生活艰难。面对记者,她说:“我是一个妈妈,得给孩子做个榜样。”

2月10日中午,寿县阳光酒楼的服务员杨艳跟往常一样

在包间打扫卫生,扫地时在桌子下面发现了一个灰色的钱包。打开一看,里面不仅有4000多元现金,还有若干银行卡和证件。杨艳立即把捡到的钱包原封不动地交给老板。果然,下午3时左右,店里找到了钱包的主人付某。焦急万分的付某非常

激动,拿出一千元答谢,被杨艳婉拒。而这已不是她第一次拾金不昧了。

据了解,杨艳多年来一直在县城的土菜馆、酒楼做服务员。2004年的一场车祸夺去了丈夫的生命,留下两个女儿和70多岁的老母亲,四人相依为命。后来,因孩

子上学需要,杨艳就在城关租了间房,一边陪读一边挣钱。现在全家生活都靠着杨艳每月七八百块钱的工资维持着。

说起多次拾金不昧,杨艳说:“在店里捡到客人落下的东西是常事,我是一个妈妈,得给孩子做个榜样。”